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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 

 
  KLASA:  024-05/23-01/23 
  URBROJ:  2170-1-03-00-23-20 
  Rijeka,  23. 11. 2023. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 8. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
8. sjednica VMO Grbci održana je 23.11.2023. godine (četvrtak) s početkom u 18:00 sati u 

prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Katarina Matak Radoš, predsjednica VMO 

 Ivana Crnković, zamjenica predsjednice VMO  

 Vladimir Vuković, član VMO 

 Damir Mršić, član VMO 

 Zdenka Rački, članica VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 - 
 
 
Usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice VMO Grbci održane 08.11.2023. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Grbci, gđa. Katarina Matak Radoš i predložila slijedeći 

 
 

DNEVNI RED 
 
1. Usvajanje komunalnih prioriteta – malih komunalnih akcija MO Grbci za 2024. godinu 
2. Informacije – zaključak sa sastanka predsjednika/zamjenika VMO Grbci, Srdoči, Zamet i Gornji 

Zamet – zajednički nastup prema nadležnim službama Grada na temu prometne problematike 
zapadnog dijela grada 

3. Nastavak priprema za realizaciju programske aktivnosti Doček Svetog Nikole 
4. Tekuća prometna i komunalna problematika 
5. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 



 2 / 3 

 

AD 1 
 

Predsjednica VMO Grbci, gđa. Matak Radoš izvijestila je vijećnike o potrebi usvajanja komunalnih 
prioriteta – malih komunalnih akcija MO Grbci za 2024. godinu. Nakon komunikacije s TD Energo i 
zaprimljenog očitovanja, financijske procjene proširenja (javne) rasvjete na platou u Dražičkoj ulici, 
iznad benzinske pumpe vijećnici su razmotrili sve obrađene stavke i pristupili izradi konačnog plana 
za 2024. godinu. Sastavljena lista komunalnih prioriteta MO Grbci po konačnom usuglašavanju s 
Gradom činit će sastavni dio prijedloga Plana raspodjele sredstava za komunalne prioritete na 
području mjesnih odbora u 2024. godini. Plan usvaja Gradsko vijeće, u pravilu na sjednici koja se 
održava u mjesecu prosincu.  
 
Zaključak: Nakon kraće rasprave po svim obrađenim stavkama prijedloga komunalnih 
prioriteta Mjesnog odbora Grbci za 2024. godinu, a sukladno raspoloživim financijskim 
sredstvima u iznosu od 41.568,00 eura Vijeće je donijelo jednoglasnu odluku usvojivši 
obrađene stavke te sastavilo listu komunalnih prioriteta MO Grbci za 2024. godinu kako slijedi: 
 

Prijedlog 
redni 
broj 

NAZIV Nadležnost Plan 2024. 

MO - 12 
MO GRBCI  
UKUPNO: 

MO 41.568,00 

1 
Nastavak uređenja novog parka za pse u Dražičkoj ulici 
sjeverozapadno od kućnog broja 36 

ZKD 12.568,00 

5 
Izrada tehničkog rješenja za proširenje javne rasvjete u Ulici 
Košićevac između kućnog broja 5 i kućnog broja 11 

EN 200,00 

5 
Radovi za proširenje javne rasvjete u Ulici Košićevac između 
kućnog broja 5 i kućnog broja 11 

EN 100,00 

5 
Oprema za proširenje javne rasvjete u Ulici Košićevac 
između kućnog broja 5 i kućnog broja 11 

EN 300,00 

9 
Elaborat postave svjetlećeg prometnog znaka s treptačima i 
radarom u Primorskoj ulici između kućnih brojeva 12 i 22 

SP 400,00 

9 
Elaborat privremene regulacije prometa za vrijeme izvođenja 
radova postave svjetlećeg prometnog znaka s treptačima i 
radarom u Primorskoj ulici između kućnih brojeva 12 i 22 

SP 300,00 

9 
Realizacija postave svjetlećeg prometnog znaka s treptačima 
i radarom u Primorskoj ulici između kućnih brojeva 12 i 22, 
građevinski radovi 

SP 3.700,00 

9 
Realizacija postave svjetlećeg prometnog znaka s treptačima 
i radarom u Primorskoj ulici između kućnih brojeva 12 i 22, 
postava elektortehničke opreme 

SP 10.000,00 

MO 
NADODAO 

Izrada tehničkog rješenja za proširenje javne rasvjete na 
boćalištu Grbci 

EN 600,00 

MO 
NADODAO 

Radovi za proširenje javne rasvjete na boćalištu Grbci EN 7.400,00 

MO 
NADODAO 

Oprema za proširenje javne rasvjete na boćalištu Grbci EN 6.000,00 
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AD 2 
 
Gđa. Matak Radoš i gđa. Crnković ukratko su izvijestile vijećnike o temi te sastanku koji je održan u 
prostorijama MO Grbci na kojem su prisustvovali predstavnici VMO Grbci, Srdoči, Zamet i Gornji 
Zamet dana 09.11.2023. Sukladno dogovoru svaki MO pripremit će se dopis kojim će se ići prema 
nadležnim službama Grada u kojem će se utvrditi točke interesa svakog pojedinog MO po temi 
prometne problematike zapadnog dijela grada te zatražiti zajednički sastanak radi bolje komunikacije 
te zaprimanja detaljnih zajedničkih informacija i daljnjih planova Grada. VMO Grbci u sklopu ove teme 
nastavlja oštro protivljenje planiranom spoju ulica Tina Ujevića i Dražičke. Gđa. Radoš iznijela je i 
prijedlog da se MO Grbci obrati Gradu Kastvu sa zamolbom za novim i relevantnim informacijama na 
temu prometnice oznake GSP D233, odnosno fazu realizacije u domeni Grada Kastva. Ukoliko bi 
planirani spoj ulica Tina Ujevića i Dražičke bio realiziran prije dovršetka prometnice GSP D233 
navedeno bi ispalo kao nepovoljno „trajno rješenje“. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s gđom. Matak Radoš 
i gđom. Crnković. 
 
AD 3 
 
Vijećnici su dogovorili organizacijske detalje oko nastavka priprema za realizaciju programske 
aktivnosti Doček Svetog Nikole. Dogovoren je termin nedjelja, 03.12. s početkom u 13 sati na 
košarkaškom igralištu u blizini zgrade MO. U slučaju kiše i lošeg vremena program će se realizirati u 
velikoj dvorani MO. U goste će se kao i ranijih godina pozvati Dječji vrtić „Snjeguljica-Sedam patuljaka“ 
dok će kulturno-umjetničko društvo „Primorka“ iz Krasice u suradnji s Kazališnom grupom Viktora Cara 
Emina izvesti dječji lutkokaz „Metla i Metlenko“. U suradnji sa Župom Svetog Križa sa Srdoča dogovorit 
će se glumac – Sveti Nikola. Za svu prijavljenu djecu (prijave roditelja se zaprimaju do 27. studenog) 
s područja MO kupit će se slatki poklon paketi i prigodne igračke. MO Grbci ostvarit će i donaciju od 
strane firme Aurum Adria d.o.o. u iznosu od 130,00 eura te u istom iznosu i poticaje na donaciju od 
strane Grada a sukladno Financijskom planu VMO Grbci za 2023. godinu. 
 
Zaključak: Vijećnici su dogovorili detalje i način organizacije ovog programa. U tjednu 
realizacije programa a sukladno vremenskoj prognozi od nadležnog Upravnog odjela za 
komunalni sustav i promet zatražit će se interventno strojno čišćenje košarkaškog igrališta.  
 
AD 4 
  
U sklopu teme na temelju informacija zaprimljenih od strane građana nadležnima, TD Energo 
dostavljena je zamolba za službenim postupanjem i sanacijom uočenog nedostatka – neispravnog 
svjetla javne rasvjete u Plitvičkoj ulici kod k.br. 8 i 10. Na temu radnog sastanka Gradonačelnika sa 
suradnicima s čelništvom PU PGŽ od strane Vijeća MO Grbci sukladno dogovoru dostavljene su ideje 
- prijedlozi u kontekstu rada Vijeća za prevenciju kriminaliteta te komunalne i prometne problematike.  

 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
AD 5 
 
Gđa. Matak Radoš i gđa. Crnković ukratko su izvijestile vijećnike s informacijama o sudjelovanju na 
radionici za pisanje prijedloga projekta za Riječki program lokalnog partnerstva 15.11. Ideja je da se 
dostavi prijedlog projekta za izradu i postavu granitne ploče (zahvale svim volonterima koji su 
sudjelovali u izgradnji zgrade MO) na zid zgrade MO te se na ovaj način pokuša realizirati navedena 
ideja i inicijativa. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s prijedlogom. 
  
Sjednica je završila u 19:00 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 

 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
      Predsjednica VMO Grbci  
        Katarina Matak Radoš 

 


